



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
COORDENADORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO – coor.pos@ufpi.edu.br
Campus Universitário Min. Petrônio Portella – Bairro Ininga – Bloco 06
64049-550 – Teresina-PI – Fone (86) 3215-5562

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 002/2013 – *Lato Sensu* ESPECIALIZAÇÃO EM AUTOMAÇÃO DE PROCESSOS INDUSTRIAIS

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG), considerando a solicitação formulada através do Memorando eletrônico nº. 178/2013-CEE, de 20/11/2013, torna pública a retificação ao Edital nº 002/2013 – Pós-Graduação *Lato Sensu* de abertura de vagas para o processo seletivo do Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Automação de Processos Industriais, no tocante ao item abaixo:

- **Vagas: Onde se lê:** "24 (vinte e quatro) vagas, das quais 10% (dez por cento) são destinadas aos servidores da Universidade Federal do Piauí"; **Leia-se:** "30 (trinta) vagas, das quais 10% (dez por cento) são destinadas aos servidores da Universidade Federal do Piauí";

Informações adicionais no local de inscrição, ou pelo telefone (86) 3237-2212 / 3237-1565.

Teresina, 20 de novembro de 2013.

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva
Coordenador de Pós-Graduação

Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação